

# 独乐不如众乐 分红企业受追捧

## 327家公司公布分红预案，集中于五大行业

□据《证券日报》

截至3月12日，沪深两市共有327只个股公布分红送转预案。上述327只公布分红送转预案的个股主要分布于五大行业，包括机械设备(64只)、化工(39只)、信息服务(26只)、医药生物(25只)和电子(25只)，这五大行业合计179家上市公司公布分红送转预案，占比54.74%。

### 机械设备

统计显示，截至3月12日，沪深两市共有64只机械设备股公布分红送转预案。从行情表现看，12日这64只个股涨幅超过2%的有11只。

**典型代表：**鑫龙电器，截至3月12日，1月6日以来该股反弹幅度高达105.64%，该公司公布每股派息0.03元、送股比例为0.20、转增比例为0.80的方案已经获股东大会通过。公司2011年年报披露，公司预计2012年1-3月净利润同比增长90%~120%。业绩变动原因是公司募投项目投产，销售增长较快，会导致公司净利润的较大增长。

### 化工

统计显示，截至3月12日，沪深两市共有39只化工股公布分红送转预案。从行情表现看，12日上述39只化工股有11只个股实现上涨。

**典型代表：**安利股份，周二涨0.84%，报收16.87元，1月16日以来累计涨幅为23.59%，该公司公布

转增比例为1.00的分红预案。据公司2012年2月24日业绩快报，公司2011年1-12月每股收益0.6071元，每股净资产7.1元，净资产收益率10.67%，营业总收入99128.55万元，同比增长16.08%，净利润5743.51万元，同比减少18.99%。

### 信息服务

统计显示，截至3月12日，沪深两市共有26只信息服务股公布分红送转预案。从行情表现看，上述信息服务股中，12日有15只个股实现上涨。

**典型代表：**乐视网，该股12日上涨8.5%，报收45.88元。2012年3月9日公司公告，公司控股股东以及实际控制人贾跃亭提议以22000万股为基数向全体股东每10

股转增9股，转增后公司总股本将增加至41800万股。每10股派发现金0.73元，并承诺在公司有关董事会和股东大会开会审议上述2011年度利润分配预案时投赞成票。

### 医药生物

统计显示，截至3月12日，沪深两市共25只医药生物股公布分红送转预案，从行情表现看，上述医药生物股中，12日有22只个股实现上涨。

**典型代表：**东宝生物，12日涨停，报收20.91元，2012年3月8日公司公告，公司实际控制人王军向公司董事会提交了公司2011年度利润分配预案：以截至2011年12月31日的公司总股本7598万股为基数，向全体股东每10股派1元(含税)，同时转增10股。

### 电子

统计显示，截至3月12日，沪深两市共25只电子股公布分红送转预案。从行情表现看，上述25只电子股中，12日有15只个股实现上涨。

**典型代表：**达华智能，昨日上涨5.8%，报收18.25元，2012年2月29日公司公告，公司实际控制人及控股股东蔡小如向公司董事会提交了公司2011年度利润分配预案：以截至2011年12月31日公司总股本21238.92万股为基数，向全体股东每10股派发现金人民币1元(含税)；同时进行资本公积金转增股本，以公司总股本21238.92万股为基数，向全体股东每10股转增5股。



# 四重暖风吹 A股乐开花

## 化纤、煤炭等板块表现强势，深成指创出年内新高

□据 金融界

在四重利好推动下，昨日A股经过早盘的震荡整理，午后股指在化工以及煤炭等板块带动下强势上涨。专家分析认为，今年资金面较去年有一定程度放松，后市若能保持放量，反弹可能继续，不排除再次创出新高。

**化纤、煤炭领涨，股指午后强劲回升**

昨日，两市开盘涨跌不一，行业板块多数下跌。早盘两市股指围绕周二收盘点位及10日均线小幅震荡。午后股指在化纤及煤炭股带动下强势回升。截至收盘，沪指报2455.79点，涨幅为0.86%，成交1026亿；深成指报10427.24点，涨幅为1.23%，成交988.9亿。

从盘面看，核电、保险、农业、化纤化纤板块涨幅居前，教育传

媒、稀土永磁、智能电网、医药跌幅居前。

**四重利好吹暖风 后市或继续震荡上行**

那么昨天大盘上涨的原因主要有以下几方面：

1. 央行行长周小川表示，继续下调存款准备金率的空间很大。这意味着随着CPI继续走低，或将连续下调存款准备金的情况，但下调并不意味着货币政策放松。总体上，今年资金较去年有一定程度放松，对市场有利好影响。

2. 一份汇集住建部等七部门意见的报告提出，今年要保持首套住房贷款政策稳定性，督促银行业金融机构支持居民家庭购买首套普通自住房。在坚决抑制不合理住房需求的同时，保证首套住房贷款供给。这条消息将对地产板块略有利，促成了房地产板块的上涨。

3. 养老金试点+QFII(合格境外机构投资者)扩容+银行理财资金入市预期明显升高。着眼于中期，A股市场的资金面有望引入“活水”，进一步实现投资者结构的多元化，在此背景下，A股的政策面后续还有很多好牌可以出。

4. 证监会主席郭树清列席十一届全国人大五次会议时表示，证监会正在和有关部门探讨资本市场税收优惠政策。这一表态引发市场诸多联想，股市暗含利好因素。

技术上，沪指坚守在10日均线上方，深成指坚守在5日均线上方，市场强势局面仍然得以维持。从两市股指60分钟K线走势来看，短线股指经过充分的震荡整理不排除再挑战本轮反弹高点的可能。

总体来讲，市场走势并不悲观，反弹仍可持续，流动性仍是主导市场趋势的核心，建议投资者关注高送转、优质蓝筹等品种，适量参与。

▶ 昨日股市

### 沪市涨幅前5名

股票名称	涨幅(%)	最新价(元)
青岛碱业	10.04%	8.44
丹化科技	10.03%	16.90
宁波建工	10.03%	8.78
亚盛集团	10.03%	6.36
京运通	9.99%	27.41

### 深市涨幅前5名

股票名称	涨幅(%)	最新价(元)
中航地产	10.04%	13.81
安诺其	10.04%	13.70
澳洋顺昌	10.04%	7.89
川润股份	10.03%	21.62
洪涛股份	10.02%	22.62

▶ 名家声音

### 未来十年股市上涨过程曲折

□据《深圳商报》

李大霄，股票研究人士，英大证券研究所所长。

近日，广州万穗小额贷款公司董事长原瑞银投资银行中国区副总经理张化桥在《投资者报》发表了一篇文章，题目很惊人——《股市的未来十年状况不妙》，对未来十年股市很不看好。李大霄说，张化桥先生思路开阔，观点富有启发性，但对他的主要观点不敢苟同。

张化桥认为，未来两种情况可能把A股的市盈率拖下来：一是未来的通胀。这有可能跟2000年~2004年的情况相似——经济活跃但是股市连跌5年。二是利率市场化，从而老百姓可以减少对银行存款的过度依赖。民间借贷、理财产品、货币市场基金、债权投资基金、私募基金和另类金融机构等都像西方国家上世纪80年代出现过的“脱媒”(disintermediation)。脱媒的结果是，居民慢慢开始摆脱银行的剥削。即使市场利率

水平不变，他们投资股票的机会成本也会提高，从而导致整个股市的市盈率的下滑。

李大霄却表示，未来十年股市上涨的过程会比较曲折，难现2006、2007年的大牛市景象了。但原因不是张化桥说的，而是别的因素：1.全流通使得股市的规模增加2到3倍，原先市场偏小，不那么多的资金就可以推动，现在股市市值接近GDP(国内生产总值)60%，需要更多资金才能成就；2.股市从单边市变为双边市；3.从整体牛市变成结构性牛市。现在的股市是高估与低估并存、风险与机遇同在。但总体是机遇大于风险。以后出现的牛市，有一些股票可能保持常态。至于通胀和实体经济，在可以预期的未来一段时间，中国经济将在一个有序的、可控的状态下运行。中国的政策调整幅度比西方国家大一些，总体上现在已经是一个大牛市的起步阶段，随着蓝筹股股价慢慢上升，市场的重心也将渐渐上移，蓝筹股应该拥有很大的上升空间。

### 昨日金价

#### 上海黄金交易所黄金9999

开盘价	347.26元/克
最高价	348元/克
最低价	345.3元/克
收盘价	347.1元/克
涨幅	0.05%

#### 宝玺黄金

投资金条售价:	358元/克
工艺金条售价:	368元/克
黄金回购价:	330.3元/克
国际黄金17点报价:	1696.80美元/盎司

### 黄金上行动能衰竭 聚焦美联储议息会议

国际现货黄金小幅下滑，终结连续3个交易日走强的势头。市场对中国经济增长放缓可能引发原材料需求降低的忧虑令商品市场普遍承压，同时投资者在美联储(FED)3月政策会议来临之前处于观望状态，一旦发出暂时不考虑第三轮量化宽松政策的声音，美元将再次获得支持，而黄金市场将承受压力。这将成为本周金价出现一些沽售压力的焦点因素。

宝玺黄金销售有限公司协办  
寶玺 黃金  
客服电话: 6068008 4000877369  
即时行情: www.baoxi9999.com